

端午小长假 欢乐度佳节



喜庆锣鼓
6月10日,北京延庆县举办第五届北京端午文化节百姓欢乐季,当地的农民腰鼓队表演了喜庆节目。
本报记者 李树贵摄



龙舟竞渡
6月10日,第五届北京端午文化节在顺义奥林匹克水上公园开幕。
本报记者 陶 玮摄



绿粽飘香
6月10日,北京平谷区滨河街道举办“粽叶飘香浓情端午”民俗文化节活动,300余名市民一起包粽子。
本报记者 李树贵摄



美不胜收
6月10日,游客在北京园博园观景台上拍照留念。
本报记者 徐如俊摄



花车巡游
6月10日,游客在北京园博园欣赏精彩的花车表演。
本报记者 徐如俊摄



6月10日,端午节假期第一天,北京园博园举行花车表演。假日期间,北京园博园将举行系五彩丝、画额祈福、绘彩蛋、画雄黄、耍中幡、舞龙狮、斗百草、观花车巡游等10多项特色活动。
本报记者 徐如俊摄

本报讯 6月10日是端午节小长假首日,各地推出丰富多彩的文化活动吸引市民及游客广泛参与,欢乐祥和庆佳节。

10日上午,50余名刚刚参加完高考的北京十二中的高三学生收到了北京园博会组委会送出的特别礼物——园博会吉祥物“园园”和代表着美好寓意的五彩丝手环。考生们和家长、老师一起游园博园,摸状元柱、登文昌阁,为自己和家人祈福。

据了解,端午假期,2013“花开园博”端午文化游会在园博园举行,10余项特色活动将传统园林文化和端午节庆文化有机结合,盛邀广大游客观园林、赏民俗、品童趣,共度端午佳节。

上午10点半左右,主展馆后方的园博轴上就站满了观看“花车巡游”的游客。端午期间,“白娘子”、“许仙”、“小青”等与端午传说有关的人物,都将“穿越”时空来到园博园,在花车行进中打头阵,与游客们共同游园。

伴随着雄浑的开场曲,11点半,北

京园博园267公顷的园博湖上,一个长180米、宽60米、主喷泉高达108米的水舞表演精彩亮相。这是北京园博会首次亮相的大型水舞表演,是目前国内规模最大的水景表演。端午节期间,将每天分时段举办4场音乐喷泉表演,每场约30分钟。据主办方介绍,水舞秀选曲汇集中外经典名曲,所选曲目分别营造激情热烈、优美顺畅、欢乐明快、浪漫唯美等氛围,特别兼顾了适合喷泉表演的曲目。

在北京顺义奥林匹克水上公园,主题为“传承端午情 共圆中国梦”的第五届北京端午文化节6月10日开幕。开幕式上进行了“临空经济区杯”龙舟竞渡大赛,来自北京市的44支龙舟队参与竞技。同时,奥林匹克水上公园广场上开展了各种精彩纷呈的文化艺术节目,杜兰村中国结、杨镇葫芦画等传统民俗作品让市民大开眼界,市民还可以参与体验包粽子、制陶艺、水上娱乐等活动。

上海苏州河迎来了一年一度的龙舟

竞赛。为期3天的“中天杯”上海苏州河城市龙舟国际邀请赛十届巡礼活动和2013年中国龙舟公开赛(上海·普陀站)6月10日正式开赛。来自匈牙利、俄罗斯、肯尼亚、德国的龙舟队与浙江、江苏、福建、河南以及上海本地的龙舟队共同竞技,参赛龙舟队共计42支,参赛运动员达900余名。龙舟文化与现代生态文明论坛、海派宝岛文艺表演和生态嘉年华游戏等丰富多样的活动也将同时举行。主办方希望把本届龙舟文化活动打造成两岸民间文化交流、全民参与的欢乐盛会。

2013中国龙舟公开赛(澄迈站)10日上午在海南省南渡江(澄迈县金江镇段)拉开帷幕。来自广东、福建、海南等地的12支队伍展开为期两天的角逐。据悉,海南澄迈县南渡江龙舟广场近日被中国龙舟协会命名为“中国龙舟活动基地”。

(本报记者 苏民 代明 陶 玮 李治国 陈发卿采写)

动手体验

端午节前,陕西咸阳供电局张思德电力服务队员来到咸阳市特殊教育学校,和孩子们一起包粽子、做游戏。

本报记者 赵晶摄

园博美景

从观景台上俯瞰北京园博园锦绣谷。以前的垃圾填埋场经过改造绿化和植被回填,成为景色宜人的“锦绣谷”。
本报记者 徐如俊摄

